
Pojišťovnictví Opakování 

Kapitola Životní riziko 

Verze Student Test 

1. Na základě jakých faktorů se určuje výše netto pojistného u životních pojištění? 

A. Velikost částky 

B. Úroveň míry 

C. Ohodnocení rizika 

D. Nic z výše uvedeného 

2. Nemůže-li pojistník platiti pojistné, musí to znamenat zánik pojištění? 

A. Ne 

B. Ano 

3. Doplňte chybějící slovo v definici. ……… se uplatňuje při předčasném ukončení 

platnosti pojistné smlouvy ze strany pojistníka. 

A. Odškodné 

B. Pojistné 

C. Pojistná částka 

D. Odbytné 

4. Jakou maximální částku může pojištěný odečíst ze základu daně z příjmu zaplacené 

pojistné na životní pojištění? 

A. 9000 

B. 12000 

C. 10000 

D. 11000 

5. Věnové pojištění je určeno na: 

A. Zabezpečení nemovitostí 

B. Zabezpečení dětí 

C. Zabezpečení pro případ smrti 

D. Vše z výše uvedeného 

 

 



Správné odpovědi: 

1. C 

2. A 

3. D 

4. B 

5. B 


